

Ирина Окс

16+



# Распустила дева косы

Рассказ

# Ирина Ефимовна Окс

## Распустила дева косы

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=63015027](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63015027)*

*SelfPub; 2020*

### **Аннотация**

Небольшой рассказ с неожиданной концовкой. Подтверждающий идею, что люди могут быть совсем не теми, кем кажутся.

Вечер

Настя распустила волосы, уложила их красивой волной. Полюбовалась на себя в зеркало: хороша! Тонкая талия, красивый изгиб губ, нежная кожа. Совсем немного макияжа, только чтобы подчеркнуть и без того ярко-синие глаза.

Заглянула в комнату к Танюшке, поцеловала ее спящую. Постояла минутку возле детской кровати, вдохнула теплый и родной запах. Все, пора идти. Уже полгода, как сестра «уехала далеко-далеко, там и телефонной связи нет, и интернета», а Танюшка все-равно каждый день по несколько раз пытается маме позвонить, и спрашивает у всех домашних, когда же мама вернется...

На кухне Нина Ивановна, уговаривает Сергея поужинать. Увидев Настю в коротком платье, хмурит брови: «Куда собралась на ночь глядя? Опять что ли в клуб?» Настя быстро пробирается к выходу, стараясь не встречаться взглядом ни с ней, ни тем более с Сергеем.

Страшные у него глаза. Пустые.

Настя торопится. Важно успеть до полуночи, когда в клубе начнется конкурс. Сегодня та самая ночь, наконец-то!

В небольшом городке несколько клубов, но только в одном, закрытом, собираются best of the best – те, у кого есть все. И те, кому позволено все. Для девушки, не отличающей обувь «Stefano Vemer» от «Ессо», попасть в такой клуб – как купить лотерейный билет. Неизвестно, что произойдет. Могут ведь и посмеяться над юной дурехой. Но все же так

хочется верить, что есть шанс – встретить своего Принца и очаровать его. Клуб наполнен пробивными девицами, с малых лет знающих, как нужно строить свою жизнь и по каким instagram-критериям измерять свою успешность. На их силиконовом фоне Настя будет выглядеть, как необычная экзотическая птичка, по ошибке залетевшая в курятник. По крайней мере, такой образ девушка себе представляла – для того, чтобы добавить себе уверенности и не сбежать домой после первых же ухмылок за своей спиной.

Насте повезло, она совсем недолго побыла на танцполе, а не нее уже обратили внимание. Черноволосый красавец с импозантным именем Эдуард сразу попросил не сокращать его имя до Эдика. Оказавшись в его объятьях во время медленного танца, погружаясь в темноту пристального взгляда, Настя ощутила внезапный холодок, легким ветерком пробежавшийся вдоль позвоночника. «Нет, пожалуйста, не сейчас!»

В этот момент ведущий объявил долгожданный конкурс красоты, приглашая на сцену всех желающих девушек. Бойкая рыжая красотка подставила соседке подножку, лишь бы прорваться в отборочный тур первой. Настя не могла оторвать глаз от Эдуарда, понимая, что сможет сделать шаг к сцене, только если тот позволит. Пристальный взгляд чуть смягчился: «Ты правда этого хочешь?» Девушка не могла говорить, только кивнула.

Туры конкурса пролетели, как в туманной дымке. Вроде

бы она что-то пела, отвечала на вопросы, даже, кажется, танцевала стриптиз. Очнулась только, когда кожу головы царапнула диадема, а весь зал аплодировал.

Давно

«Настена, ты не представляешь, какой он... Я рядом с ним, как будто, не дышу...»

Наташка вся светилась, когда рассказывала о своем жене, Настя залюбовалась ей. Все-таки влюбленность делает женщину невероятно красивой. По-особенному блестят глаза, а в них видна открытая душа, верящая, что весь мир сейчас принадлежит только ей.

Сестра очень переживала, как пройдет знакомство с будущей свекровью. Но, на удивление, Нина Ивановна встретила ее очень радушно. А, узнав, что сестры уже несколько лет, как остались без родителей, сразу крепко обняла и велела называть мамой.

«Ты познакомишься с ним и сразу полюбишь!»

Эх, Наташка, как же ты была права...

День, когда Сергей пришел к ним в дом, разделил жизнь Насти на две половины.

До этого дня все было так легко, впереди ждало прекрасное будущее – строились планы: вот поступлю в ВУЗ, работа, семья – будет замечательный любимый муж и не менее

любимые дети, не меньше троих!

После – никаких планов не осталось. Сначала была просто серая муть в голове и постоянно повторяющаяся мысль: Почему не я? Почему она?

Настя уходила из дома, занимала свои вечера, пыталась заводить отношения...

Избавление не приходило. Со временем она смогла находиться с ним в одной комнате, недолго. И даже почти успешно притворяться, что он – просто муж ее сестры, родня.

Когда сестры внезапно не стало, Настена попала в больницу. В ту самую, где как бы лечат душу уколами, а на самом деле просто временно притупляют боль. Но так и не смогла простить себе ту мгновенную вспышку надежды, когда узнала про Наташку: а вдруг теперь он будет со мной?

Надежды не оправдались. Первые полгода после смерти жены Сергей искал того, кто это сделал. Он почти не ел, не спал, искал свидетелей, собирал по крупицам обрывки информации. Настя понимала, что для него – это единственный способ не свихнуться.

Когда Наташа не вернулась домой, ее искали всю ночь десятки человек, но нашел в темном парке Сергей. Не дай бог пережить такое никому: увидеть своего любимого человека уже не человеком, а разделанным на куски в луже крови телом.

Ночь

Со сцены Настю почему-то повели не обратно в зал, а темными узкими коридорами, в подвальное помещение. В комнате без окон, с обитыми темным бархатом стенами, из мебели был только игровой стол и десять удобных кресел. Все они были заняты. Мужчины и женщины разного возраста. Богатые, красивые, успешные. Реальные хозяева этого города.

Эдуард встал со своего кресла, за руку подвел Настю к столу: «Добро пожаловать на ДЕГУСТАЦИЮ».

«Что происходит ? Почему мне так страшно ?» И сердце в бешеном ритме: «Беги!»

Дальше начался кошмар. Тело не слушалось Настю, она просто стояла, как безвольный манекен. К ней подходили по-очереди все собравшиеся, впивались клыками в нежную плоть, каждый раз забирая с кровью жизненную силу.

После десяти укусов ее усадили на стул Эдуарда, стоять она больше не могла. На удивление сознание работало очень четко: «Это только начало... Боже, помоги мне !»

Эдуард раздал карты, и началась игра.

Про это не было сказано ни слова, но Настя поняла, что является главным призом. Как только закончится покер, закончится и ее столь недолгая жизнь.

Игра длилась долго, а, может, наоборот, несколько минут...

Внезапно один из присутствующих выронил карты. Все

взгляды обратились к Насте. Время замерло. Эдуард оказался рядом, когти вцепились в незащищенную шею девушки: «Что! В твоей! Крови ?!»

И вот тут Настя засмеялась.

Она смеялась даже тогда, когда множество когтей стали разрывать ее тело.

Смеялась, пока спасительная темнота не забрала ее в свои объятия.

Утром накануне

– Настя, я не пущу тебя!

– Сереж, мы все уже решили, готовь состав.

– Ты понимаешь, что шансы попасть на дегустацию очень невелики! Тебя может увести с собой один из них, и все!

– Я знаю.

– Настя...

– Хватит. Ты все знаешь, четвертая стадия. Год максимум. И то я проведу его в палатах химиотерапии. Нет. Я отомщу за Наташку, хотя бы попытаюсь.

*Как прекрасна эта осень – распустила дева косы.*

*Я не стану умолять, я иду вас убивать.*